

## ERRATA IN VOLUME IX.

The following corrections have been kindly sent us by J. A. Lintner, Albany, N. Y. :—

PAGE.	LINE.	CORRECTION.
29	13	For <i>melana</i> read <i>malana</i> .
90	5	" <i>robiginosaria</i> read <i>rubiginosaria</i> .
91	last.	" cinerofrons read cinereofrons.
92	27	" Stenopsis read Sthenopsis.
92	27	" argentimaculata read argenteomaculata.
96	28	" <i>Hemiluca</i> read <i>Hemileuca</i> .
98	2	" <i>Pholiosora</i> read <i>Pholisora</i> .
106	3	" <i>vautalis</i> read <i>rantalis</i> .
117	19	" eurydice read eurytris.
117	1	Place RHOPALOCERA before line 31, p. 116.
117	7	For <i>Nymphalides</i> B., read <i>Melitæa</i> Fabr.
117	27	dele melinus—a Californian species.
117	26	For lucillius read lucilius.
117	32	" <i>Palm.</i> read <i>Dalm.</i>
118	3	dele tenuis—a repetition.
118	7	Change SPHINGIDÆ to below HETEROCCERA, line 31, page 117.
118	9	For chamoenerii read chamænerii.
118	8	" Carpenter read Charpentier.
118	14	" procris read Americana.
118	24	" Peraphora read Perophora.
118	24	" Hüb. read Harris.
118	31	" Hypurpax read Hyparpax.
118	32	" " " "
120	6	" <i>Charandra</i> read <i>Charadræ</i> .
128	17	" <i>Smyrinthus</i> read <i>Smerinthus</i> .